Mabnuatika A’ Tvpvaciov A.7.3: lIp660eon Pntwv

ANTIOETOI APIOMOI

OEQPIA:

OL aplBuot mou €xouv aBpolopa pndév ovopalovtal avtiBetol aptOpol. M.x.: +3 Kat

-3, -7 kat +7, -10 kot +10. Ot avtiBetoL aptBpol éxouv TV Sl amoAUTn T Kat @ @@@\

Sladopetika mpoéonua.

AZKHZH 3

A. Na KQVeTe TI¢ TPALELC:

> (+2)+(+7) = > (+2)+(-9) =
> (+7)+(-5) = > (-7)+(-1) =
> (-10) +(+14) = > (+10)+(+14) =
> (-3)+(-7) = > (-3)+(+3) =
> (+9)+(-9) = > (+6)+(-10) =
> (-10) +(-8) = > (-10)+(-8) =

B. Motot amnd toug mapandvw pntolg aplBpolg eival aviibetol;

AZKHZH 4

Na KAVETE TIG PALELC:

a)(+2)+(+7) +(+5) +(-14) = B)(-7)+(-5) +(+10)+(-3)+(+7) =

V)(+7)+(-5) +(-8)+(+3)+(-1) = 6)(+8)+(-4) +(-9)+(+2)+(+3) =
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